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Ata Eletrônica da 17^ Reunião Ordinária da 4^ Sessão Legislativa da 19^
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 28/05/2024 - 09:00
; Encerramento: 28/05/2024 -11:50

Mesa Diretora: Presidente: Diogo Lemos / PSB ; Vice-Presidente: Tatai / PSB ; Primeiro-
Secretário: Branco do Cruzeiro / PSB ; Segundo-Secretário: Valmir Neto / PSB

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ; Branco do
Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ; Eduardo
Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Luisinho do Sindicato / UNIÃO ; Nathan
de Demir / PSD ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé Amaro /
PSB

JusiMcativas de Ausências na Sessão: Fia de Cajazeiras / Compromissos Oficiais ;
Rogério de Natal / Compromissos Oficiais

Expedientes: Abertura: ATA DA DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
período LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO

DIA 28 DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Encerramento: Após o
pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a presente reunião e
convocou a próxima para o dia 04 de junho no horário regimental e local de costume, que
para constar redigi á presente ata, que se aprovada será assinada pelos membros da mesa
diretora. Bezerros - PE, 04 de junho de 2024.****

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Ordinária n® 16 de 2024, ATA DA
DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA

CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 21 DE MAIO DO ANO

DOIS MIL E VINTE E QUATRO. Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 11, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ;
José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Edvaldo Correia de
Lima - Sim; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; José
Francisco da Silva Neto - Sim; José Antônio de Amorim - Sim ; Emanuel Messias da Silva -

Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Diogo Lemos
Melo - Não Votou ; 2 - Projeto de Lei do Executivo n» 3 de 2024, REGULAMENTA NO
município dos bezerros (PE), A NOVA METODOLOGIA DE CONFINANCIAMENTO

FEDERAL DO PISO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE - APS, NO ÂMBITO DO SISTEMA

ÚNICO DE SAÚDE (SUS), QUE AUTORIZA O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO POR
DESEMPENHO NA ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE, E DÃ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor: Maria Lucielle Silva Laurentino - Prefeita, Número de Protocolo: 29, Tipo: Leitura,
Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto de Lei do Legislativo n® 1 de 2024, dispõe sobre a
denominação RUA JOSE AÍRTON DE SANTA CRUZ e das outras providencias Autor: Tatai,
Número de Protocolo: 28, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Moção de Pesar n®
26 de 2024, O subscritor da presente. Vereador da Câmara Municipal dos Bezerros,
submete à apreciação de seus pares, cumpridas todas as formalidades regimentais,
MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo falecimento do Sr. Antônio Severino Da Silva (pai do
ex vereador Jesus), ocorrido no último dia 19 de maio do corrente ano,
município. Da decisão desta Casa dê-se ciência à família enlutada, com os pêsames dos
que fazem esta Casa legislativa. Autor: Nathan de Demir, Número de Protocolo: 30, Tipo:
Leitura, Resultado: Matéria lida ; 5 - Moção de Pesar n® 27 de 2024, O subscritor da
presente, Vereador da Câmara Municipal dos Bezerros, submete à apreciação de seus
pares, cumpridas todas as formalidades regimentais, MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR pelo
fedecimento da Sr®. NAIR CELIA AZEVEDO AMORIM (conhecida por Nciizinha), ocorrido

em nosso
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no último dia 18 de maio do corrente ano, em nosso município. Da decisão desta Casa, dê-
se ciência a família enlutada, com os pêsames dos que fazem esta Casa legislativa. Câmara
Municipal dos Bezerros, 20 de maio de 2024. LUIS CABRAL SALES DE AZEVEDO MELO
FILHO Vereador Autor: Luisinho do Sindicato, Número de Protocolo: 39, Tipo- Leitura
Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Luisinho do Sindicato / UNIÃO ; 2 - Nathan de Demir / PSD
ni?DTTm®T^^foc ' Cruzeiro / PSB ; 5 - Cláudio do Salgado /
^PUBLICANOS ; 6 - Ade Motos / UNIÃO ; 7 - Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ●
Diogo Lemos / PSB ; 9 - Antônio Amorim / PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ■
Branco do Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ●
Eduardo Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Luisinho do Sindicato / UNIÃO ●
Nathan de Demir / PSD ; Tatai / PSB ; Valmir Neto / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ● Zé
Amaro / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Indicação n® 6 de 2024, O Vereador que a presente
apreciação da Mesa Diretora desta Câmara, nos termos da

NOI^ATIVA N" 001/2013, de 30.04.2013, o nome do Sr. ADILSON JOSÉ DA
SILVA, Empresário, Proprietário de Parque de Diversão e Barraca de Fogos, para receber
desta Camara, o DIPLOMA DE MÉRITO 18 DE MAIO", correspondente ao ano de 2024
msütuido por força da RESOLUÇÃO N° 030/07, de 27.04.2007. Autor: Branco do Cruzeiro'
Numero de Protocolo: 37, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado-
Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ●'
Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Antonio Valmir de Lima Neto - Sim ; José Antônio dé

Francisco da Silva Neto - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo

Filho - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Evandro
Silvestre da Silva - Sim ; José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Adeildo França da Silva -
Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 2 -
Requerimento ns 63 de 2024, Reiterando requerimento de minha autoria. Requeiro à
Mesa, atendendo reivindicações da população ouvido 0 Plenário e cumpridas todas as
formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm'' Sr". Prefeita deste Município
MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que aquela autoridade, através da Secretaria

competente, viabilize a instalação de um açougue nos prédios onde funcionavam as
Escolas Municipais: Presidente Kennedy e Wilson Santa Cruz, no bairro Asa Branca em
nosso Município, tendo em vista que as carnes estão sendo comercializadas em bancos de
feira, diante disso faz-se necessário que sejam adotadas medidas para a melhoria
qualidade dos alimentos vendidos bem como, nas condições de trabalhos dos próprios
feirantes. Autor: Zé Amaro, Número de Protocolo: 35, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não:
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Antonio Valmir
de Lima Neto - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo
Filho - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; José
Francisco da Silva Neto - Sim ; José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Carlos Eduardo da
Silva Lima - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ●
Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Diogo Lemos Melo -
Não Votou ; 3 - Requerimento n« 64 de 2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário,
cumpridas todas as formalidades regimentais que seja formulado apelo a Exm"^. Sr'^
Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que VExcia, juntamente
com a Secretaria competente viabilize a recuperação das estradas com maquina patrol
caçamba e enchedeira da TV® IMACULADA CONCEIÇÃO E DA ESTRADA QUE LIGA O
SITIO VARZINHA, tendo em vista que as referidas estradas encontram-se intransitáveis.

Autor: Zé Amaro, Número de Protocolo: 36, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : José Nathan Bezerra da Silva -
Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; Antonio
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Valmir de Lima Neto - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ; Evandro
Silvestre da Silva - Sim ; Jose Francisco da Silva Neto - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim

de Artiorim - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Lindineide Bezerra Da
Silva - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ● 4 - Mocào
de Aplausos n« 11 de 2024, MOÇAO DE APLAUSOS
artista, MORGANA BERNARDO

a cantora, multi-instrumentista e

PANTAR RnpRp -R , sagrado CAMPEÃ da edição 2024 do VEM
CANTAR FORRO, promovido pela Tv Asa Branca, com final realizada no último dia 25 de

í Eduardo Lima, Número de Protocolo: 32, Tipo: Nominal, Sim:
12, Nao: 0, Abstenções; 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Luis
Cabral Sales de ^evedo Melo Filho - Sim ; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; José
N^an Bezerra da Silva - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra
Firmino - Sim ; Antonio Valmir de Lima Neto - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim -

^ Emanuel Messias da Silva - Sim ; José Francisco da
Süva Neto - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Diogo
Lemos Melo - Nao Votou ; 5 - Requerimento n^ 61 de 2024, Requeiro à Mesa, ouvido

regimentais, que seja formulado apelo ao
^ ^^^^9 lemos MELO, Presidente desta Casa Legislativa, solicitando que seja

na próxima quarta-feira, para votação do Projeto de Lei
n 003/2024 que regulamenta no município dos Bezerros (PE), a nova metodologia de
confinanciamento federai do piso de atençao primária á saúde - APS, no âmbito do sistema
unico de saude (sus), que autoriza o pagamento da gratificação por desempenho na
atençao primana a saude, e da outras providências, de autoria do Poder Executivo
Municipal, tendo em vista a urgência do referido Projeto. Autor: Emanuel de Boas Novas
Numero^ de Protocolo: 33, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado'
^stençoes: Nao Informado, Resultado: Matéria não votada ; 6 - Requerimento n^ 62 dé
2024, Requeiro a Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais
que seja formu ado apelo a Exm®. Sr^. RAQUEL LYRA, Governadora do Estado dé
Pernambuco, solicitando uma operação TAPA BURACO na PE 119 que liga a BR 232 ao
Distrito de Sapucarana, em nosso Município, a qual encontra-se grandemente danificada
causando problemas para a entrega de insumos, e escoamento da produção. Diante dé
exposto, por se tratar de demanda pautada no interesse social, para que a população
realize suas tarefas basicas, solicito que tal manutenção seja feita com a máxima
celendade possível. Autor: Emanuel de Boas Novas, Número de Protocolo: 34 Tipo:
Nominal, Sim; 12, Não; 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade'Votos
Nominais : Jose Nathan Bezerra da Silva - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Luis
Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Carlos
Eduardo da Silva Lima - Sim ; Antonio Valmir de Lima Neto - Sim ; Edvaldo Correia de
Lima - Sim ; Jose Francisco da Silva Neto - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ● Adeildo
França da Silva - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino -
Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 7 - Requerimento n^ 60 de 2024 Requeiro à
Mesa, ouvido o Plenário e cumpridas todas as formalidades regimentais, que seia
T ° ^ Exma^. Sra^. Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA
^UI^NTINO, que VExa^., juntamente com a Secretaria de Serviços Urbanos e o
Debetrans, providencie melhorias nas sinalizações em frente à Escola Cônego Alexandre
CavalcantL Auton Nathan de Demir, Número de Protocolo: 31, Tipo: Nominal, Sim: 12
Nao: 0, Abs^nções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Carlos
Eduardo da Silva Lima - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; José Antônio de Amorim -
Sim ; Jose Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ●
Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Antonio Valmir dé
uma Neto - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ●
Adeildo França da Silva - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Diogo Lemos Melo -
Nao Votou ; 8 - Requerimento ns 65 de 2024, Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e
cumpridas todas as formalidades regimentais, que seja formulado apelo a Exm^ Sr^
Prefeita deste Município, MARIA LUCIELLE SILVA LAURENTINO, que .VEx^ junto a
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secretaria de esportes a implementação de um projeto voltado à promoção da saúde e
bem-estar da nossa comunidade, intitulado "Bezerros Saudável". Esta iniciativa visa
incentivar hábitos saudáveis entre os cidadãos através de atividades físicas e orientação
nutricional, contribuindo assim para a melhoria da qualidade de vida de todos. A proposta
consiste em destinar uma via pública para uso exclusivo de caminhantes, corredores e
ciclistas em dois dias da semana, a partir das 18h. As opções de vias sugeridas são: 1. A
via que vai do Santo Amaro até o cemitério. 2. A lateral da igreja da Praça da Bola até o
Colégio Nossa Senhora das Dores. Para a execução do projeto, a Prefeitura poderia
disponibilizar os seguintes recursos: - *Educador Físico*: Responsável por ministrar aulas
de dança e outras atividades físicas. - *Nutricionista*: Para oferecer atendimento e
orientação nutricional aos participantes, utilizando um toldo ou ônibus da Secretaria de
Saúde. - *Guarda Municipal*: Para realizar o fechamento das extremidades da avenida,
garantindo a segurança dos participantes Este modelo já foi adotado com sucesso em
outras cidades do Estado, resultando em benefícios significativos para a saúde pública e a
integração social. Agradecemos a atenção e colocamo-nos à disposição para quaisquer
esclarecimentos necessários. Esperamos que esta proposta seja avaliada positivamente e
que possamos, juntos, promover um estilo de vida mais saudável para nossa comunidade.
Autor: Luisinho do Sindicato, Número de Protocolo: 38, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,

Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais ; Antonio Valmir
de Lima Neto - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ;
Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Lindineide Bezerra
Da Silva - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ; José Nathan Bezerra da
Silva - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; José
Antônio de Amorim - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não
Votou ; 9 - Projeto de Lei do Executivo 3 de 2024, REGULAMENTA NO MUNICÍPIO
DOS BEZERROS (PE), A NOVA METODOLOGIA DE CONFINANCIAMENTO FEDERAL DO
PISO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE - APS, NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE
SAÚDE (SUS), QUE AUTORIZA O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO
NA ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Maria Lucielle
Silva Laurentino - Prefeita, Número de Protocolo: 29, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : José Nathan
Bezerra da Silva - Sim ; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; Antonio Valmir de Lima Neto
- Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ; Edvaldo
Correia de Lima - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ;
José Francisco da Silva Neto - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Luis Cabral Sales de
Azevedo Melo Filho - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou
; 10 - Projeto de Lei do Executivo n- 3 de 2024, REGULAMENTA NO MUNICÍPIO DOS
BEZERROS (PE), A NOVA METODOLOGIA DE CONFINANCIAMENTO FEDERAL DO PISO
DE ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE - APS, NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE
(SUS), QUE AUTORIZA O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO NA
ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Maria Lucielle
Silva Laurentino - Prefeita, Número de Protocolo: 29, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Emanuel Messias
da Silva - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ;
Antonio Valmir de Lima Neto - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Luis Cabral Sales de
Azevedo Melo Filho - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; José Nathan Bezerra da
Silva - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Carlos Eduardo da Silva Lima - Sim ; Adeildo
França da Silva - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ;
11 - Projeto de Lei do Executivo n- 3 de 2024, REGULAMENTA NO MUNICÍPIO DOS
BEZERROS (PE), A NOVA METODOLOGIA DE CONFINANCIAMENTO FEDERAL DO PISO
DE ATENÇÃO PRIMÁRIA Ã SAÚDE - APS, NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAUDE
(SUS), QUE AUTORIZA O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO NA
ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Maria Lucielle
Silva Laurentino - Prefeita, Número de Protocolo; 29, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
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Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Carlos Eduardo
da Silva Lima - Sim ; José Francisco da Silva Neto - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo
Melo Filho - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino - Sim ;
Adeildo França da Silva - Sim ; José Antônio de Amorim - Sim ; Evandro Silvestreda Silva -
Sim ; José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Antonio
Valmir de Lima Neto - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não
Votou ;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão

/j

Prosidente:

Lemos Melo / PSB

Vice-Presidente:

Lindineide Bezerra

Da Silva / PSB

Primeiro-

Secretário: Adeildo

França da Silva / PSB

'^Segundo-
Secretário: Antonio

Valmir de Lima Neto

/PSB
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